ANAUST MATEMATIA B
LEZ2ZIONE GO — 1.202(

£s 9 el chwacte LG\ = e 7 )
cru@(,eea/{ ,F{(c :

{3(13 = ?(k\(O\ XC %o('xé)

[g.—o

{Q,’k‘fw\fo % poQJ-LLOUaU—\O dx 5%:? A
Lo e pl) = PG\ ¢o(xf)
Moa  Plx) = E £ /{_‘f) A€

X=vo 2

X [
¢ = A+x «x
Z

o ( xz\

bacl x| =| A= [2f koly?)
7

e - (" < +o(xg) = A#xh—t—o(xé)

E(x\t (Hxl‘> —(1- 4 ) +o(x? )

= x 4 X Jco(acé).

) oﬁeﬂ

(x)
1")6 AY 2?? ’I



{ |= £ pee)

i

Al ¢!
[Gh];_ 1 6‘ = 654‘3 — 3606
2

4
ES ‘F()C\: ex — c(x?).
Ié ‘((Mﬂ% T S o b b (cust)
£ el Ko wlakie 1 E l,wu NI /Q,Oo«A—(ﬂq

[fe]= = o] e e

2 2
G

G

— !
:lj. (,H o(/’))
ﬂ T e WfudBio gy

D) |

e 4>0 x> o
Clol i b e xost:“dlg,, iw (S e ng
T tele bt E(x\ ha Lo slesao Negiio
& x"  Pl)=o o (7o nexgo, x¢€l.
D_M,W Ye=o) 2 [;h;mfa s S STONPP I PIN
(UZ/QGJ*V"(W) M X = .

—

k /ESIM%{;Waa

‘‘‘‘‘ \ OV\/\\O‘. 9ﬁp
exa:?i- Cof’):BQ 4

—




(ko il Il odivs o (it & poy fou.
Se _Pl(th::o e =2
L0 Ao 2 M /uq,:/w«‘uuo Kecaks

--'6»9{— cd jen siliwe Cupetdre ...

Feps || PeY= (=) (2 - ks )]

laovewe 0 P AT 4 adive € e e

13\,,,. welble @ roo o Wex/uln )row@ e
{Z(fr\f Cxw(r (L -l 2= % ¢ eolx? ))3
b +<)) ( Ru AR

= (eel)) (€ <)

- L')c_gjf\' o()c.g) = ')Cg (A+°(1\) 29

7"9 e ¢ @ d*‘—(\%yfn A odiv & dx=e
20N ko i sliws Socolt (Aliflo) S s o



QS 1 -&ﬂ ml{wwy& g
Lw A - (us(gcq))

Ao ')C

2 2
CoS XC = A— 955 +°(I>

Cog( \— £ — “,C_/; —'rO(IM)

<C»§(3C ) = (A-— ;q —kfo()cq&)f

~pl mget
5 (€) (/M €Y =aeste s
/H 5/014—5/} C4olt) ‘(;L;,{
8/%1 SCeet!) 5/ 15
=15t

= 4~ g X € (Iw) O
&
/l’GoSGﬂ?D g ')::m—(—e(’)c“" | ,f_; + o( , ——)%
,jcll« Aq il T
>




Z(sc) - A)(J :xd’_\zdt_l't

[0 x>0 e pess /‘"‘3‘2’ 0.
J b i i N du (
Yocow Lo SnCup= . 114 Qv., %

Qree | St L L [e :
d”"o e - Q WOMHM
'FGC\: Q-(-')C) for x>0 -?(o)-—: 1

f‘((x\ L(rex ) 7 el < o
f\(’—\ o‘(fﬁ A (4= Gex) X B0l = L (2-Y

e SN
€ LK R
’E( \(x\ = L (g1l - (o(—-k-H‘ -th) /F(Z’): o« (64)
T

ey = 2 (1) x5 2o ()

=—o



J - oA (o( 0\ - (4(—- k"ﬂ\ ( )

e

(k)] e

(“’I\ () ke

N—

1
Es  BG) = {avx = (+x)? 45

—

|f/l+x’ = ’l-l*[:‘))ﬁ“‘(d\ x?+(02)1'3 {-o(—x,?)
.L(i,; ? i(iﬂ

L 2
=L+%q:+2, 412 0 )x4ox

:’Hl,x_g;‘,x_(_/(ex k'('x:)

£

ASa)
A{j]2,54+%§ d—, Se veloce cFavane
0 omere  Uewn K

5 /‘—j—— = ('H-)(Yl = 4 "I+(;‘)')c?+ (,\)L?+0(13)
T +
I QLI (-(\(-z\(:a) 3 )

‘_’{ —Xs-‘—xt_.x *°(>



tx kK=o =0
ES @();\ — Ky (M'x)
tea - gl
A4 Y- ©

Se P & (£ el A T;#Z—, i sdive m fe —‘@(JC):WW)
Woa P 0 po. LYl o8 Mo gt e flr

?(ﬂ-—l x4xt- 2o .+(13n;c 2

an oo der
PG = %-\-x x«tx?ﬂx:& ﬁ 1@13’}1
3 an
,P(O)-ho
-
J&A(Aw) xX- X +?€3+__, 1) ""m
2 3 n
‘VSQ&‘“@Q"’ o Lo Z_ aua Lt ca s w
k-1 \<
CM(AT )C),—E ( ru N<x<1

=1 l<

%'xu—l rl/‘\-e Lewsiea di Mel /%2‘2(') ]
M@ gv\&(\/‘ﬂ/ % x f\\;.w &,éa.n&-m 9.
I&q W X —  wX- wroc\ (’x x £ - )(Fk} )

CsS XC




£

:t\ fo
T (oD
£ [— g >(tex

o bauclee fy £le)= X
;@{(1\ — A+ tf?x 2
g(‘(r\-:— ?tf (1 Ig )

9

[
N
X
L

£

QrCeeg x = [T — @uekm X

2

Es. 3

FM O. ::-3,-..’—(\
= 3 e &

gt bipsts & ( 0(3) n= 4 .

Swx= x- 'x?{—o.x“_f (S ('36 2. 4 (o, x

—

G S |

2
(

~J

3

0

2
=0,3-900l5 r 2__
Lo Ao

0’?00 0
o049

01235‘3

— '__—-——
© (280

oy < 1

5
2—?¢‘6:—L{’§
3o

+ 240
= (7/2555 4

)

4



(/( \’Jc Xﬁuﬁfﬂg\
<X = £

b ((<x) = x- X o)
e | 2 Ittt {«a(éf)
=

3 /C

DCQA(/I'\—x\c 1—(31,—3_;_: &D(I?)

2
— 24_0/&%)'/

’—/(’(—)c ‘_)%’\‘o(x

£

£f(=) = P(t)—*a():'“)
T P . Ty

fff(x) = P(x) A=(x"" )
v e (ufcc@m»ﬁadzz\%‘

AW#) e 2o cto (o62) )= £27)






